
                                                Дар животворення 

Найголовніша, й схожа риса 
В нас з Богом нашим - це є та, 
Що ми в житті всі маєм смисли, 
Що вся в творінні в нас мета. 
                                                                           Мета і сенс, і суть вся в людства - 
                                                                           Дар животворення нести, 
                                                                           В нім й згине, й зникне все розпутство, 
                                                                           Й позбавимось ми сліпоти, 
Що нині, в цю Пітьми Епоху 
Сповила, й майже всіх в тім нас, 
Та прозрівають ті потроху, 
Хто йде до Вчення, й повсякчас 
                                                                            Сам долучається до Світла, 
                                                                            Та й іншим всім, хто хоче теж - 
                                                                            В земнім й надземнім нашім житлі 
                                                                            Спішить допомогти, й авжеж! 
Все зможе він, і допоможе 
Всім тим, хто хоче й сам, бо в тім 
Дар животворення в нас Божий, 
І він весь в нас, та й ми у нім. 
                                                                             Бо і дикун, і академік - 
                                                                             В думках своїх завжди творять, 
                                                                             Добра й проста людина, й світлий геній 
                                                                             В тім світло лиш, й красу давать 
Будуть в думках своїх для людства. 
Дар животворення їх в тім, 
Щоб світ спасати від розпутства 
Й пітьму всю знищити у нім. 
                                                                             Бо у творінні й бузувіри, 
                                                                             Та в мертвім лише, не в живім, 
                                                                             Не дар - в прокляттях вся їх віра, 
                                                                             Й вони всі в тому, з тим і в тім. 
З тим всім нам дасть знання лиш Вчення, 
Щоб достеменно й назавжди 
Вже розібратись й в сокровеннім, 
Нема в нас більшої нужди, 
                                                                             І часу в нас вже геть немає, 
                                                                             Тому в трудах лиш те й вивчать! 
                                                                             Хто робить те, й про те все дбає, 
                                                                             Дар животворення в тім взнать 
Для того, щоб й творить свідомо, 
І дров в тім всім нам не ламать, 
З цим даром треба нам ґрунтовно 
Так розібратись, щоб вже знать. 
                                                                             З ним й в нім, й для нього в нас дорога, 
                                                                             Для світу, людства і для нас, 
                                                                             Те все нам дасть вся Агні Йога, 
                                                                             Нам в тім не можна згаять час! 
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